



对标找差补短板

南通召开垃圾分类处理现场培训会

9月8日至9日,南通市垃圾分类集中处理现场观摩培训会在海安举行。会上部署今年垃圾分类集中处理工作,动员各地进一步提高垃圾分类管理重视程度,巩固提升垃圾分类治理成效,全面推进生活垃圾分类处理、建筑垃圾资源化利用、餐厨废弃物综合治理,推动提升垃圾分类集中处理高质量发展。

花宇

垃圾分类处理样板频现

9月8日下午,记者跟随与会领导走访参观了海安标杆环保企业和垃圾分类试点小区。在绿发环保科技有限公司,记者看到,负责建筑装修垃圾处置项目的大型机器正有序地运作着,用建筑垃圾制成的再生砖源源不断地从流水线上生产出来。该生产线每小时生产标准砖9000块,这种标准砖再生垃圾含量约为85%,抗压强度超过普通传统红砖,可以广泛用于道路

铺设、建筑材料等方面。

在海安市如意紫都小区,记者看到该小区已实现“撤桶并点、定时定点”精准投放。整洁的垃圾分类亭分为可回收物、有害垃圾、厨余垃圾和其他垃圾四个投放部分。“分类亭每天分时段开放6个小时,我们会在桶边引导居民投放生活垃圾,回收物可称重现场积分兑换洗衣液、香皂等生活用品。”分类亭管理员王爱梅介绍道。

“我们近年来累计投入5.5亿元,建成生活垃圾、建筑垃圾、装修垃圾、餐厨废弃物、畜禽粪便、大件垃圾破碎、可回收物分拣、飞灰等离子体熔融等处置终端,为提升垃圾治理水平和处置能力奠定了坚实的基础。”海安市城管局党组书记、局长吴昊介绍,下一步,海安将加快补齐垃圾治理短板,不断提升垃圾治理水平。同时,将垃圾分类与新时代文明实践和文明城市创建工作有机结合,创新开展“扔垃圾、赚积分、兑现金、兑礼品”、垃圾分类“超市”等各类活动,充分调动广大市民群众积极性,营造垃圾分类新风尚。

出实招冲刺全年目标

9月9日的现场会上,南通各县市区城管局作了交流发言。会议要求,各地要按照南通市政府统一部署,利用今年剩余的100天时间,冲刺全年目标,抢进度,出实招,补短板,见成效。

在小区垃圾分类方面,各地要按标准更换分类垃圾桶,组织街办、社区、物业发动每个登记在册的指导员,抓好本小区的日常管理。在餐厨废弃物处理方面,要组织城管、环卫和街办把还没有集中收运的餐饮单位再组织动员起来,纳入集中收运范围,做大处理量这个分子。在建筑垃圾资源化利用方面,要算好分子和分母两本账。既要做大资源化利用量这个分子,也要科学测算产生量这个分母。

“全市的垃圾分类工作还需要在小区分类管理、垃圾处理能力、强化保障措施三个方面下功夫。”南通市城管局党组书记、局长陈如海表示,各地要进一步统一思想,放大优势,补齐短板,为推动南通高质量发展走在前列做出更大贡献。

贫困女孩考上大学,好心人3天筹款1.4万

家住南通市海门区悦来镇的小杨,最近以高分考上医科大学,但高昂的学费让她和养父母发愁不已。得知小杨的情况后,当地爱心人士积极行动起来,短时间内就筹到了1.4万元爱心款。9月5日,这笔款项送到了小杨手中。

前不久,品学兼优的小杨收到了南京一所医科大学的录取通知书。但她的养父母已年过七旬,因年迈体弱,早已丧失了劳动能力,平时负担她的学习费用已力不从心。前年母亲又查出了卵巢癌,高昂的治疗费让这家实在难以承受。

这个消息很快传到所在村委及镇相关部门,大伙纷纷行动起来,为小杨向上级部门申办助学贷款。海门区爱心公益慈善公益协会的182名成员也获知了此事,虽然这些成员来自各个行业,但他们立马积极响应。短短3天,协会共收到善款1.4万元。随后,协会会长俞伟荣带着这笔爱心款赶到悦来镇,在悦来镇党委宣传委员李迎银和鲜行村党总支书记杨礼东等人的陪同下来到杨老汉家向小杨转交助学贷款。李迎银、杨礼东分别代表镇政府、村委向小杨发放助学贷款的同时,鼓励她好好学习,当地政府与村委一定为她解决后顾之忧,让她顺利完成学业。

严君臣 杨裕芳 张陆翔

小伙气管被结石卡住,“兵哥哥”及时救助

看病途中,小伙喉咙被肺结石卡住无法呼吸,痛得在地上直打滚。路过的“兵哥哥”看到这一幕后,迅速上前急救,将致命的小石子徒手挖了出来,“抢”下了小伙的一条命。这是9月9日发生在南通海安的感人一幕。据了解,宋超是“南京路上好八连”所在部队的一名军官,已经入伍15年。

9月9日下午,海安市海安街道新桥社区民兵营营长于爱荣,驾车送刚从海安征兵办年审新兵档案的宋超前往火车站。宋超刚下车,就发现站台门前的草坪上,一名小伙在地上疼得打滚,浑身抽搐,旁边的两名市民急得不知所措。听到求救声,顾不得多想,宋超本能地冲了过去,运用急救技能立即对患者展开施救。于爱荣则

连忙拨打电话叫救护车。

宋超告诉记者,当时在施救过程中,他发觉患者呼吸越来越困难,好像喉咙存有异物。查探过程中,他在对方喉咙深处发现一个指甲大的小石头卡在里面,并迅速将其挖出。在等救护车的过程中,宋超对患者持续进行心肺复苏。不久后,救护车到达现场,宋超和于爱荣协助医生将患者送上车。对于宋超的急救措施,抢救医生连声称赞。

据介绍,被救人安鹏强是宁夏人,他和哥哥兄弟两个在盐城打工,此次行程是陪小安到上海看病的,因途中经过海安站时病情突然发作,无奈出站避险,才有了这惊险感人的一幕。

严君臣 杨尉 陈俐君 张志荣

塔吊断裂,失火爆炸,五人落水……

南黄海上举行搜救综合演习



水上搜救演习 通讯员供图

9月10日,南通市水上搜救中心在江苏沿海盛东如东风电场举行了代号为“2020·南黄海三号”的海上搜救综合演习。演习模拟台风来临前风电施工船赶工期发生的重大事故,设置险情处置、人员搜救、消防灭火、人员转移、沉船打捞、船舶撤离6个科目。

严君臣 陈福广 滕永超 王健达

据悉,本次演习由南通市人民政府主办,南通市水上搜救中心、如东县人民政府承办。演习直接参演单位达20家,人员近200人,演习投入船艇17艘,无人机2架,救护车2辆,无人船1艘,直升机1架等,是一次按照“特别重大水上险情应急救援预案”开展的海、陆、空综合“大练兵”。

10日上午9时许,平静的海面

突然传来一声巨响。风电安装船“风电1号”在吊装风机塔筒过程中,因吊臂折断,所吊塔筒坠落后砸中“风电1号”和靠岸的辅助作业船“锚艇1”,事故造成“风电1号”3名工作人员砸伤,全船失火,乙炔储罐间乙炔瓶起火爆炸。事故导致“锚艇1”沉没,船上5人落水……一场生命与时间赛跑的水上救援演习正在紧张上演。

市水上搜救中心接到报警后,2艘海巡艇、1艘渔政艇、1艘专业水上救助船各司其职,展开救助。作为水上搜救的重要力量,4艘社会船只在市水上搜救中心的协调指挥下投入“战斗”。短短数分钟内,5名落水者成功获救,随后被迅速转移至等待在岸边的120急救车。

“风电1号”由于吊臂断裂,塔筒砸坏厨房油灶导致船舶失火,蔓延的大火引爆了船上乙炔储罐间,引发爆炸,火势凶猛。市水上搜救

中心立刻协调两艘消拖一体拖轮和一艘海洋救助船投入到灭火任务中,数分钟后大火便被扑灭。此外,中心协调“东海救151”轮等船舶快速驶向“风电1号”,将三名受伤人员迅速转移,并调派直升机将其中一名伤者成功转移上岸。经环保部门检测,附近海域水质未出现异常,工程船也已成功将“锚艇1”打捞出水。

本次演习旨在进一步检验南通沿海应急响应体系运行效果,完善应急响应预案,锻炼应急响应队伍,提升应急处置能力,为南通全力打造世界级“风电产业之都”,加快推进“强富美高”新南通和上海北翼门户城市建设提供坚强保障。据悉,2018年以来,南通市水上搜救中心共累计开展水上救助224次,协调各类船艇309艘次,成功救助遇险船舶306艘次、遇险人员2183名,救助成功率98.8%,水上搜救工作走在江苏全省前列。

南通全社会用电最高负荷5次破纪录

9月8日,记者从国网南通供电公司发展策划部了解到,截至8月底,南通市全社会用电量303.61亿千瓦时,同比增长1.28%。南通在沿江八市2个“转正”的地市中增幅位居第一。

在经济社会的快速发展和连续高温天气的叠加影响下,今年南通全社会用电最高负荷5次刷新历史纪录,最高达872.3万千瓦,同比增长8.05%。为保障高负荷下的用电需求,国网南通供电公司不断加大投资力度、持续完善电网架

构,年内投运110千伏紫石变等32项输变电工程,49项迎峰度夏工程按期投运。夏季用电高峰期间,南通当地110千伏及以上输、变电设备以及35千伏变电设备运行情况良好,无异常、无重载情况。

统计数据显示,今年1-8月,南通市第一、二、三产业用电量分别达到4.5亿千瓦时、209.49亿千瓦时、41.39亿千瓦时,同比分别增长10.57%、0.75%、0.91%,城乡居民生活用电48.23亿千瓦时,同比增长3.18%。

花宇 杨少玉

两年侵吞百万公司财产,销售主管获刑5年

担任公司主管期间,觊觎公司单位财产,启东男子袁某利用自己职权,私自侵吞公司货款一百四十万。近日,启东市人民法院对该起职务侵占案作出一审判决,袁某被判处有期徒刑5年。

据介绍,2017年8月至2019年11月间,袁某利用自己担任启东市某科技有限公司销售主管职务并负责产品销售、货款回收的职务便利,收取客户支付货款的承兑汇票、现金合计人民币近140万元后

占为己有。2018年12月6日,袁某主动至启东市公安局投案。案发前,袁某已退还启东市某科技有限公司32万元。

启东市人民法院审理认为,袁某利用职务之便,将本单位财物非法占为己有,数额巨大,其行为已构成职务侵占罪,依法应追究刑事责任。为保护公司、企业或者其他单位的财产所有权,惩罚犯罪,法院决定对其作出上述判决。

严君臣 王俊博